



Коллектив Новокубанского межрайонного следственного отдела СКР по краю поздравил детей, находящихся на лечении в детском отделении Новокубанской центральной районной больницы с Международным днем защиты детей

В честь празднования Международного дня защиты детей коллектив Новокубанского межрайонного следственного отдела СКР по краю навестил детей, находящихся на лечении в детском отделении Новокубанской центральной районной больницы.

Посещение ребят, проходящих лечение в медицинском учреждении уже давно стало традицией для офицеров. В этом году, представители ведомства прибыли к педиатрическому отделению и соблюдая обязательные меры безопасности, передали для ребят фрукты, сладости, а также предметы личной гигиены.

Прощаясь, офицеры пожелали детям скорейшего выздоровления и выразили надежду, что сладкие гостинцы и подарки, скрасят их пребывание в лечебном учреждении.

Изображения



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1469297>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
